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Nezemeljska Pleiadčanka Pojasni: Biologija, Ustvarjena iz Eteričnih Ravni 

 

DNK je manifestacija nečesa zgoraj, na višjih ravneh, interpretirana na nižji eksistencialni ravni. 

Je del celote, ki je ne upoštevamo, saj fizična DNK ni vse, manjka admatični ali energijski del, ki je 

v ozadju, a ga znanost, kot je poznana na Zemlji, zaradi svojih omejitev ne more videti ali sprejeti. 

V bistvu je DNK le vidni in fizično obvladljiv del večje celote, kot se kaže v fizičnem svetu, iz katere 

nato nastane živ organizem. 

 

Odsev v 3D ali 5D (fizičnem svetu) je matematično natančna konstrukcija, ki se ravna po vzorcih 

svete geometrije. Upošteva natančen vzorec kot odsev nečesa na višji ravni. 

 

To je "teserakt" ali štiridimenzionalna kocka. 

 

 
 

Recimo, da je to predmet na višji ravni ali oblika za nekaj, kar nima oblike. Matematična 

predstavitev za zavest. Zdaj se ta oblika odraža ali je vidna z omejitvijo nepopolne nižje ravni. 

Nepopolna zato, ker ne more pravilno interpretirati višje ravni, saj nima potrebnih elementov, da 

bi to storila ali celo razumela. Tako kot 3D ne vključuje 5D, temveč daje le delno razlago tistega, 

kar je v 5D. 

https://www.youtube.com/watch?v=FjOswD-oxFw
https://swaruu.org/transcripts/extraterrestrial-pleiadian-explains-biology-generated-from-etheric-planes
https://swaruu.org/transcripts/extraterrestrial-pleiadian-explains-biology-generated-from-etheric-planes
https://swaruu.org/transcripts/extraterrestrial-pleiadian-explains-biology-generated-from-etheric-planes
https://swaruu.org/transcripts/extraterrestrial-pleiadian-explains-biology-generated-from-etheric-planes


 
 

Na tej sliki je senca, ki se projicira spodaj, predstavitev v nižji dimenziji predmeta v višji dimenziji. 

V tem primeru se tridimenzionalni predmet odraža kot dvodimenzionalni vzorec na tleh. Toda ta 

odsev ali vzorec je omejena interpretacija nečesa, kar je na višji ravni in česar ni mogoče pravilno 

interpretirati. Vendar pa ni naključen. Lahko je načrtovan z višje ravni, da se spodaj pojavi 

projekcija z natančno premišljenimi rezultati. 

 

To, kar zaznavamo kot resničnost, je le netočen odsev nečesa bolj zapletenega, kar ga ustvarja 

višje. In to sem uporabila pri obravnavi genetike. Energijski vzorec tega, kar je na višji ravni, na 

primer Adma ali duša, se projicira navzdol in ustvari fizično telo. In to s pomočjo DNK, ki tvori to 

telo. Najprej se projicira po načelu stoječega valovanja, da bi nato z uporabo načela prevladujoče 

frekvence oblikoval kompleksnejše vzorce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Na zgornjih slikah so svetlobne točke projekcije geometrijske krogle vozlišča ali točke stoječih 

valov, stacionarna točka ali največja koncentracija energije. Tam bodo molekule, ki so deležne 

dovolj pozornosti, tvorile bolj zapletene stvari, kot so aminokisline. Imeti lokalizirano in trajno 

pozornost na točki ali vozlišču stoječega valovanja pomeni vzpostaviti prevladujoče frekvence na 

tej točki, ki bo uspešno sledila vzorcu in ustvarila želeno molekulo na omenjeni stacionarni točki 

stoječega valovanja energije. To načelo je tudi osnova naših medicinskih podov za popolno 

regeneracijo. Z zadostno pozornostjo bo torej ustvarjena podoba, na nižji ravni zemljevida 

zavesti, ki je na višji ravni. Ta zemljevid zavesti ni nič drugega kot geometrijski prikaz namere v 

obliki energije, ki prihaja iz adme ali duše. Polje potencialne energije, o katerem govorim, ni ne 

več ne manj kot Eter, ki ga je opisal Nicola Tesla. In da bi ustvarili točko v statičnem valovanju 

znotraj tega etra in jo pripeljali ali preoblikovali energijsko točko etra v nekaj fizičnega, 

potrebujete depolarizacijo, kot med dvema električnima poloma. 

 

Torej je živo bitje, njegova DNK, omejena ali karikirana predstava bitja, ki je na višji ravni, s 

podobnimi značilnostmi, saj je slednje predstava nečesa višjega kot na prikazanih slikah. In nad 

tem bitjem, to dušo ali admo, je še ena zavest, ki v nižjo dimenzijo projicira svoj zemljevid - 

interpretacijo. Tako je tisto, kar prejmete v 5D kot genetski zemljevid, DNK z 12 spiralami in 24 

kromosomi, medtem ko je v 3D interpretacija, omejena s 3D, 2 spirali z 22-23 kromosomi. Zato 

je interpretacija 5D osebe v 3D, omejena karikatura tega, kako je isto bitje videti v 5D. Zato 

zvezdna semena niso podobna svojim višjim jazom. Ali pa le redko. 

 

Omeniti velja tudi vpliv zavesti staršev v 3D, ki prav tako vpliva na projiciranje oblike v DNK, po 

kateri bo nastalo novo živo bitje. Gre torej za zapleteno interakcijo, vendar je prevladujoča točka 

bitje z zavestjo, tisto, ki uporablja ali bo uporabljalo telo. 

 

Predstavljajte si predmet, ki projicira teserakt in ki hkrati projicira spodnjo sliko. Zadnja slika se 

izkaže za končni zemljevid DNK, ki ga bodo celice uporabile za ustvarjanje posameznika. Po 

zemljevidu je končni rezultat videti nekako takole: 

 

 



Vsi smo odsev nečesa bolj zapletenega nad nami. Vendar pa je ta razlika med zgoraj in spodaj le 

konceptualna, saj v resnici ne gre za vprašanje nadrejenosti. Gre le za točko pozornosti, "višje" 

pa obsega vse njene sestavine, ki tvorijo celoto. 

 

Če torej gensko spremenite neko vrsto s pomočjo epruvete, je to enako, kot če bi v to podobo, 

vzdrževano na primer z zobotrebcem s tal, postavili kak drug predmet, da bi spremenili senco. 

Končni rezultat je končen in ne predstavlja zveste kopije na nižji eksistencialni ravni prvotnega 

ustvarjalnega namena. Hočem reči, da je spreminjanje organizma s pomočjo epruvet in 

mikroskopov spet redukcionistična znanost, ki ne razume, da ima DNK svojo osnovo v eteričnem 

svetu, na višjih ravneh, in da ga je nemogoče ločiti od njegovega stvarnika, ki prebiva na omenjeni 

višji ravni. 

 

Torej: edini način, kako trajno spremeniti organizem ali ustvariti novega, je, da spremenimo 

izvirnik od zgoraj. To je mogoče doseči le tako, da se nahajamo na tej višji ravni ali da dostopamo 

do bitja na višji ravni tako, da spremenimo njegovo zaznavanje, da lahko tudi samo spremeni 

svojo ustvarjalno namero. Z drugimi besedami, uporabite nadzor uma. 

 

To storimo tako, da se teserakt sam "odloči" spremeniti svojo obliko, da bi spremenil to, kar 

projicira na nižjo raven. To v kontekstu genetike, vendar se lahko uporabi za naravo resničnosti 

in Matrice, za to, kako deluje in čemu je namenjena. 

 

In zato so sumerske tablice le še ena biblija, le še ena manipulacija. 

 

Zavest je tista, ki ustvarja materijo in ne obratno. Zato vedno pravim: ne sprašujte se, ali je med 

vsemi temi zvezdami, ki zapolnjujejo noč, življenje, saj so vse tam zato, ker je v njih življenje. 

 

To je višja raven, da bi lahko zaznali več spremenljivk. 

 

Tu je težava v razumevanju, za katero vem, da mnoge moti pri zaznavanju. Gre za vprašanje 

eksistenčnih ravni in frekvenc. Takšnih eksistenčnih ravni ni, vse je gradient, posamezna entiteta 

celote. Gre le za frekvenco namere vsake "navidezno" individualne zavesti, ki lahko zaradi svoje 

osebne omejenosti zaznava le omejen razpon frekvenc znotraj velike celote, ki je en sam kos. 

 

Če skupina ljudi zaznava le tisto, kar imenujemo 3D, je to le zato, ker imajo dogovor, da zaznavajo 

le določen razpon, ki bi bil na primer bela svetloba. 

 

Genetski zemljevid osebe v 3D je le odsev odseva, odseva, odseva celotnega jaza od zgoraj. Višje 

ko je, večja je genetska kompleksnost, nižje je manj podrobnosti, vendar so del celote. 

 

Vstopanje po gradientu kompleksnosti navzgor. Odvisno od tega, kaj vaše frekvenčno območje 

dopušča zaznati. Vse je zaznavanje. Ko se dvignete v zavesti, se dvignete tudi v kompleksnosti 

razumevanja. Zato 3D ne hrani več namena širjenja vaše duše. Svojo pozornost mora usmeriti na 

kompleksnejšo raven. To je del Povzdignjenja. 

 
Prevedel: Stane 


